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Газ

∞.За сім місяців група Нафтогаз сплатила понад 48 млрд 
грн податків до держбюджету країни. Як зазначили в 
компанії, це становить 12% від усіх податкових 
надходжень. 

∞ Укргазвидобування з початку року збільшило кількість 
геофізичних досліджень свердловин майже вдвічі 
порівняно з таким же періодом 2022-го і приблизно на 
третину – з показником 2021 року.

∞ Італійська Saipem уклала контракт на проєктування, 
закупівлі, будівництво, монтаж і введення в експлуатацію 
платформи та іншої інфраструктури для реалізації 
газового проєкту Neptun Deep на румунському шельфі 
Чорного моря. Родовище має забезпечити загальний 
валовий обсяг видобутку в обсязі 100 млрд м3, перший газ 
очікують отримати в 2027 році.

∞ Болгарія планує збільшити потужності ПСГ «Чірен» з 
550 млн м3 до 1 млрд м3. Крім того, приблизно в два рази 
буде нарощено можливості з відбору та закачування 
природного газу в мережу – до 8-10 млн м3 на добу. 
Інвестиції в проєкт оцінюються у €285 млн.

∞ Австралійський виробник LNG Woodside уклав угоду з 
продажу за $500 млн 10% частки у проєкті Scarborough 
японським компаніям Sojitz та Sumitomo (спільне 
підприємство LNG Japan). LNG Japan також відшкодує 
Woodside частку витрат на проєкт з 1 січня 2022 року. Крім 
того, компанії уклали договір про купівлю-продаж 
12 партій LNG на рік протягом 10 років, починаючи з 
2026-го. 

∞ Канада планує першою у світі збудувати LNG-завод з 
нульовим рівнем викидів. Завершити будівництво 
підприємства з переробки та зрідження газу потужністю 
2.1 млн т на рік вартістю понад $5 млрд планують у 
третьому кварталі 2027 року.

Нафта і нафтопродукти

∞ В ніч з 9 на 10 серпня російські терористи вкотре 
атакували Україну безпілотниками, внаслідок чого на 
Рівненщині зруйновано нафтобазу. За словами очільника 
ОВА Віталія Коваля, влучання сталося на Дубенщині. На 
щастя, обійшлося без жертв та постраждалих.

∞ Верховна Рада прийняла в першому читанні 
законопроєкт № 9024-д про мінімальні запаси нафти та 
нафтопродуктів.

∞ Видобуток нафти в США цьогоріч досягне рекордних 
12.8 млн барелів на день. Про це повідомляє Bloomberg 
із посиланням на дані звіту Управління енергетичної
інформації США. Прогнозується, що у 2024-му
виробництво ресурсу також зростатиме і
досягне 13.1 млн б/д. Згідно з інформацією
агентства, загалом видобуток нафти у світі
в наступному році буде нарощено до
103 млн б/д, що на 1.7 млн б/д більше,
 ніж цьогоріч.

 

інформації США (EIA). Прогнозується, що у 2024-му
виробництво ресурсу також зростатиме і досягне 13.1 млн 
б/д. Згідно з інформацією агентства, загалом видобуток 
нафти у світі в наступному році буде нарощено до 103 млн 
б/д, що на 1.7 млн б/д більше, ніж цьогоріч. Очікується, що 
понад 70% цього зростання припаде на країни, які не 
входять в ОПЕК, на чолі з США, Бразилією, Канадою, 
Гайаною й Норвегією. 

Україна внесла п’ять грецьких перевізників 
нафти до списку «спонсорів війни»

Національне агентство з питань запобігання корупції 
відновило статус п’ятьох грецьких компаній-перевізників – 
Dynacom Tankers Management (DTM), Delta Tankers LTD, 
Thenamaris Ships Management Inc., Minerva Marine, TMC 
Tankers LTD у переліку «Міжнародних спонсорів війни», 
оскільки вони не виконали умови, узгоджені під час 
переговорів щодо виключення їх зі списку. Зокрема, 
компанії мали припинити вимкнення транспондерів – 
спеціальних пристроїв для відстеження навігації суден, не 
перевантажувати вантажі на інші борти та публічно 
засудити російську агресію.

Як зазначає НАЗК, проблему вимкнення транспондерів та 
перевалки з борту на борт було вирішено у 11-му пакеті 
санкцій ЄС, але публічно визнати російську агресію у 
визначений термін грецькі перевізники не змогли. 

Нагадаємо, влітку 2022 року НАЗК надало статус 
«спонсорів війни» вищезгаданим грецьким компаніям за 
транспортування російської нафти і нафтопродуктів та, 
відповідно, фінансування країни-агресора. 

Потенційний страйк на австралійських LNG-
заводах призвів до зростання цін на газ у ЄС

У середу вартість газу в Європі зросла майже на 30%. За 
результатами торгів спотова ціна на нідерландському хабі 
TTF становила 37.625 євро/МВт-год, або $436 за 1 000 м3, 
ф’ючерси на місяць наперед – 39.823 євро/МВт-год, або 
$462. Варто зазначити, що протягом дня вартість досягала 
43 євро/МВт-год, або майже $500 – і це найвищий рівень з 
середини червня. 

У четвер вранці котирування продовжили зростання, але 
за результатами торгів знизилися до попереднього дня 
майже на 8%. Спотова вартість 1 000 м3 газу на хабі TTF 
була зафіксована на рівні 34.673 євро/МВт-год, або $403, 
ф’ючерси на вересень – 37.110 євро/МВт-год, або $432. 

Причиною різкого стрибка ціни стало повідомлення про 
страйк на заводах Chevron і Woodside LNG в Австралії, що 
може порушити глобальні поставки ресурсу з країни та 
посилити світову конкуренцію, змусивши азіатських 
покупців платити вищу вартість, щоб залучити вантажі.

Компанії, які разом постачають на ринок близько 10%  LNG, 
повідомили, що ведуть переговори з австралійськими 
профспілками, щоб запобігти загрозі страйків на об'єктах. 
Робітничі організації ще не закликали до конкретних дій, 
які можуть змінюватися від невеликої паузи до 
безстрокового страйку. 

Аналітики прогнозують, що ціни на газ будуть 
нестабільними до тих пір, поки не буде ясності щодо дій 
працівників на австралійських LNG-заводах.  Нагадаємо, 
торік  ЄС вперше став найбільшим у світі імпортером LNG, 
оскільки був змушений диверсифікувати постачання з 
метою заміни російського трубопровідного газу.
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